ZIHINDEN CIKARMA TSLEMI Matematik

10'un kati olan iki dogal sayinin farki bulunurken birler basamagindaki sifirlar yokmus

gibi distintilir. Onlar basamagindaki rakamlarin farki bulunur.sonra sayinin sagina bir

5|f|r (O) eklenir.

Asagidaki cikarma islemlerini zihinden yapiniz.

www.ilkokulluyum.com

ilkokulluyum Yayinlari

@ 30 @ 40 9 30 9 40 9 30
_ 10 _ 20 _ 20 _ 30 _ 30
@ 50 @ 70 9 60 70 9 60
10 20 30 30 40
@ 70 GNP, 9 50 9 10 60
_ 50 20 40 10 30



ZIHINDEN CIKARMA ISLEMI Matematik

Asagidaki ckarma islemlerini zihinden yapiniz.
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ZIHINDEN CIKARMA ISLEMI

Asagidaki cikarma islemlerini zihinden yapiniz.
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Asagidaki cikarma islemlerini zihinden yapiniz.

1) Bir ciftlikteki 60 tane tavugun 20 tanesi satildi. Geriye kag tane tavuk kaldi?

2) Elma agacimizin iizerinde 50 tane elma vardir. Bunlarin 20 tanesini toplarsam agacta kac

tane elma kalir?

3) Bir otobiiste 40 tane Holcu vardir. Bunlarin 10 tanesi bcgan olduguna gére otoblisteki erkek

yolcularin sayssi kactir?

4) 80- 40 isleminin sonucu kactir?

5) Sinifimizda hikaye ve masal kitaplarindan olusan 80 tane kitap vardir. Bunlarin 40 tanesi

masal kitabi olduguna gére hikaye kitaplarinin sayssi kagtir?
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